
	Klasifikační test 1 - řešení
Modul Podvozky 2 – odpružení



1. Mezi neodpérovanou hmotu automobilu patří:                                                                       (2 body)
a) rám a karoserie
b) kola, vlastní brzdy, nápravy
c) motor a převodovka

2. U progresivního pérování:                                                                                                           (2 body)
a) se zvětšováním zatížení se zvyšuje tuhost pérování
b) průhyb narůstá přímo úměrně se zatěžující sílou
c) stlačování narůstá rychleji než zatěžující síla

3. Mezi výhody pneumatického pérování patří:                                                                           (2 body)
a) snadné zachycení suvných sil
b) progresivita pérování a udržování stálé výšky karoserie nad vozovkou
c) jednoduchá konstrukce stabilizátoru

4. Který pružicí prvek umožňuje vedení nápravy:	(2 body)
a) vinutá pružina
b) hydropneumatická pružina
c) listové pero

5. Při skládání listového pera se k promazání jednotlivých listů používá:                                (2 body)
a) mazací tuk lithiový
b) silikonový olej
c) mazací tuk s grafitem

6. Prasklé hydraulické potrubí u hydropneumatického pérování opravíme:                                 (2 body)
a) svařováním
b) pájením
c) výměnou

7. Únavu zkrutných tyčí odstraníme:                                                                                                      (2 body)
a) jejich výměnou za nové nebo nastavením předpětí stavěcích šroubů
b) vzájemným prohozením pravé s levou
c) válečkováním za studena

8. Stručně popište, co je to:	            (4 body)	
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a) amplituda kmitání  - maximální výchylka kmitu
b) frekvence kmitání  - počet kmitů za 1 sekundu                                                              
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9. Na obrázku je zakreslená vinutá pružina a graf znázorňující její tuhost. Uveďte tři způsoby, jak dosáhnout progresivity odpružení.                                                                                                        (3 body)

1) Proměnlivé stoupání pružiny
2) Proměnlivá tloušťka drátu
3) Proměnlivý průměr pružiny
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10. Jaké základní pravidlo je nutné dodržet, pokud dojde k prasknutí vinuté pružiny na jedné straně vozidla?                                                                                                                                                      (2 body)
- vyměníme vždy pružiny na obou stranách vozidla

11. Určete, jakým způsobem je odpružená vyobrazená náprava.                                                  ( 2 body)
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hydropneumatické odpružení



Výsledné hodnocení:
Bodová úspěšnost:    25 – 22 b   ......1
                                      21 – 18 b ....... 2
                                      17 – 14 b …….. 3
                                      13 – 11 b ........4
[bookmark: _GoBack]                                      10 –   0 b ……...5
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